

ИНТЕРЕСНАЯ ВСТРЕЧА

Много разных людей гостят в нашем санатории «Пикет». Отдыхают и набираются сил рабочие и колхозники, академики и летчики, учителя и артисты. Многие из них выступают у нас с рассказами о своей жизни, трудовых успехах, творческих достижениях.

Пожалуй, самое большое впечатление оставило у нас выступление заслуженного артиста республики Михаила Михайловича Головина. На днях он прочитал нам лекцию «Образ Владимира Ильича Ленина в советском театре и кино».

Это было интересное выступление. Артист М. М. Головин, сам исполнитель роли Ленина во многих пьесах советского репертуара, рассказал собравшимся о любимом вожде, о его взглядах на литературу и искусство.

М. М. Головин говорил о тех трудностях, которые стоят перед каждым артистом, художником, скульптором, создающим в кино, на театральной сцене или полотне художественный образ Ильича. Мы узнали очень много подробностей о работе артистов над воплощением великого образа, над поисками внешнего сходства, сочетающимися с глубоким изучением наследия Ленина — его статей, речей, писем, о встречах артистов с рабочими, крестьянами, лично знавшими Ильича, беседовавшими с ним.

Мы услышали подробную историю показа образа Ленина в советском кино и театре. Свою лекцию т. Головин иллюстрировал отрывками из речей, выступлений Ленина. Мы, врачи, медсестры, санитарки и весь обслуживающий персонал санатория «Пикет» глубоко благодарны артисту Головину за его выступление.

Л. ПОЛИЩУК,
секретарь парторганизации
санатория «Пикет».

**Кавказская
ЗДРАВНИЦА**

2 стр.

26 июля

1964 г.